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i Tauw France |Client : PHILIPS Piézomeétre
?E Dijon - Doual - Parls - Lyon Site : CHARTRES (28) PZ13
Projetn®: 6079505 X: Y: Zone : Zrel: NGF: Profondeur :

Ingénieur: M. LEMOINE SE‘°U§!m“:§“é=‘ ﬁ;’RE/:TEﬁ ;AF"- Début des travaux:  14/01/2013 v dZ‘e?u.ﬁ m
Suivis par: M. LEMOINE M“égt;lno:: ’ :v Fo:z;z a l'eau / Tricone Fin des travaux 15/ouz0t3 21m 15/01/2013
Editépar: PGD le :22/01/13 |Equipement : Tubage piézométrique: PVC & Foration 220 mm

Fichier : 6079505-PZ13 Tubage : 83/89 mm @ Equipement ; 83 mm Mesuré & partir du terrain naturel

Localisation : Dériére le batiment &, en bordure du site.

Technique de développement :

Observations : * : Pas d'odeur + : légére odeur ++:odeur +++ : Forte odeur

Gestion des cuttings : Evacué avec les remontées d'eau

Temps de développement :
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